

手機卡實名制實施細則年底前生效

本報訊：國家電信署透露，手機芯卡實名制法的實施細則很可能在2022年結束前生效。

第11934號共和國法，也稱為手機芯卡實名制法，旨在通過強制的手機芯卡註冊，使最終用戶對他們的移動通信的使用負責。在10月10日，小馬科斯總統簽署這項有爭議的法案為法律。

國家電信署與信息通信技術部、工商部以及國家隱私委員會等多個政府機構協調，

在上述法律生效後60天內起草了實施細則。

與國家電信署和上述政府機構一起制定實施細則的技術工作組成員組織包括網絡犯罪調查和協調中心、眾議院、菲律賓參議院、檢察長辦公室以及公眾電信實體Dito、Globe and Smart。

在12月5日星期一舉行的公開聽證會上，國家電信署副署長薩瓦函透露，包括公眾電信實體在內的技術工作組成員，「付出了艱苦的努力並進行了艱苦的審議」，以提出一

份實用且可行的實施細則草案。

薩瓦函說：「手機芯卡實名制法承認，雖然現代技術確實有益，但其非法和惡意使用會危及社會，對公共秩序構成風險，並威脅國家安全。」

他又說：「在這次公開聽證會之後，所有感興趣的各方在12月7日之前，還有更多時間提交任何補充立場文件（如果有的話）。

委員會發布實施細則目標日期是2022年12月12日。

實施細則將在發布後15天後或2022年12月7日生效。」

如實施細則草案所述，所有現有手機芯卡用戶應在該法律生效後180天內註冊。註冊可以延長120天，但國家電信署強調，未能在期限內註冊的現有手機芯卡將自動失效。

註冊將要求個人用戶提交他們的全名、出生日期、性別以及他們現在的住址或官方地址。違反法律的任何規定都將受到嚴厲的處罰。

菲工商總會張孚超促政府推遲主權基金保信用評級

<上接頭版>

菲工商總會會長張孚超表示，此類投資可能會引發質疑並影響菲國的信用評級。

他說：「我擔心的是，在此期間，把這件事先放一放，因為我們不想做一些可能影響我們信譽的事情。」

他補充說：「我們的信用狀況，前任政府奠定的基礎得到了發揚光大，我認為這對我們很重要，因為有了良好的信用狀況，我們確實可以獲得外國銀行的優惠或更低的利

率。我認為，這對我們來說更重要，保持良好的信用評級，不要一些可能讓全球銀行懷疑這是否真的會成功的東西。」

儘管在新冠疫情期間大量借貸，但信用評級機構穆迪、標準普爾和惠譽保持了菲國的評級地位，而大多數國家近年來都遭受了降級。經濟管理人員表示，這凸顯了菲國的支付能力及其良好的宏觀經濟基本面。

其他立法者也呼籲加入懲罰條款，讓犯錯的基金經理承擔責任。



馬尼拉市岷倫洛區某銀行門口發現一個背包，裏面有一些電線和貌似炸彈的紙皮捲筒，但經過檢查，被證實為假炸彈的。

亞羅育：小馬將對主權基金負責 議員指須修法 斥出於政治資本考慮

本報訊：前總統兼眾議院高級副議長亞羅育昨天表示，小馬科斯總統是擬議中的馬哈利卡（貴族）投資基金或主權財富基金的最終負責人。

亞羅育指的是第6398號眾議院法案，其中主權財富基金的2500億披索資金將來自國家金融機構，250億披索資金來自國庫。其它資金將來自菲央行和菲娛樂博彩公司等。

亞羅育說：「任何基金的成功，無論是主權基金還是私人基金，都取決於其管理的質量。在當前版本的馬哈利卡財富基金中，菲律賓總統擔任其管理委員會主席。」

她補充說：「這是一個強有力的聲明，表明菲國最高級官員將最終對菲律賓人民負責該基金的表現。」

亞羅育表示，一旦該基金開始運作，小馬科斯也可以信任由部長陸諾所領導的財政部的建議。

她補充說：「從歷史上看，菲律賓在其

財政部長方面有著良好的記錄，因此，這是我們可以依靠的寶貴資源。」

最後，亞羅育表示，政府將始終有資金用於投資，例如政府金融機構的金融資產或菲中央銀行的儲備。

她說：「該基金由政府金融機構的可投資金提供種子，無論如何，他們都會進行投資，以便在理想情況下實現回報最大化，並產生資金，以幫助或補充政府可支配的財政資源，用於造福菲律賓人民的計劃和項目。第二，基金將為今後的供款建立一個既定機制。」

亞羅育表示，馬哈利卡投資基金還將受益於集中、專業和負責的管理，在本質上，它將被視為一種特殊用途的工具。

她補充說：「因此，它的運作可以更透明地被觀察、追蹤和監控，不僅在國內，而且在國際金融界也是如此。」

但對於P3PWD黨團組織來說，讓小馬科斯總統擔任馬哈利卡投資基金的主席是使該提案變得危險的原因，而且現行法律不允許使用從公務員保險署和社會保險署中獲取馬哈利卡投資基金的資金。

關順在接受ANC採訪時說：「公務員保險署和社會保險署章程規定，這是為退休或殘疾後的工人提供的保障。為什麼要用我們的錢作為該基金的資本，在世界範圍內進行一些不切實際的投資呢？」

她補充說：「即使是擁有多主權基金的挪威，今年也損失了1740億美元。但他們有北海石油（可以從中獲利）。我們呢？我們有什麼可以抵消可能的損失？公務員保險署和社會保險署都已經無法準時發放養老金和其他福利。」

關順表示，如果政府想要這樣的主權財富，他們應該改為通過國家預算為其提供資金，或都小馬科斯家族應該繳納價值2030億披索的未清遺產稅。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466、2432450 宿務 (032) 253-5118

3542625、0917-8802688

253-7691

0917-8319888、0917-7726888

怡朗 (033) 337-3534

100% 歡迎州府
DEALERS ARE
WELCOME

ALSO AVAILABLE :

HORIZONTAL
直葉百葉窗

FOLDING DOOR
拉摺門

CARPET
兼售地氈

WALL PAPER
牆紙

STREAMLINE VERTICALS

STREAMLINE BLINDS CENTER

獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA

TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822

期前食品有限公司 PENO INC. / JINDAO
474 依干洛街 Elicano St., Binondo, Manila

芒果 7D GUADALUPE Jojo's
CEBU Philippine BRAND

联系 8244-9999 . 0922-8449999

8244-8924 . 8244-8925 . 8242-2886

免費送貨 Free Delivery!

實施細則將在發布後15天後或2022年12月7日生效。」

如實施細則草案所述，所有現有手機芯卡用戶應在該法律生效後180天內註冊。註冊可以延長120天，但國家電信署強調，未能在期限內註冊的現有手機芯卡將自動失效。

註冊將要求個人用戶提交他們的全名、出生日期、性別以及他們現在的住址或官方地址。違反法律的任何規定都將受到嚴厲的處罰。



圖為人權份子昨日前往計順市國際情報協調署示威，質問部份議員在2023年全國預算中恢復10億披索國家結束地方共產主義衝突特別行動隊的100億披索預算。

飢餓人口情況加劇 通脹打擊29%菲人

本報訊：雖然最新的社會氣象站調查顯示30%的人認為他們的生活變得更好，但同時也顯示，至少29%的人正受到通貨膨脹加速的最嚴重打擊。

根據9月29日至11月2日進行的社會氣象站調查結果，30%的菲律賓人表示他們的生活比一年前更好。但29%的人表示他們的生活變得更糟了。至少41%的人表示沒有任何變化。

這導致淨贏家為零，略高於今年6月和4月的-2。-9到零被歸類為「一般」，而+20及以上被歸類為「極好的」。在2019年12月，淨贏家為+18，這是屬於「非常高」的水平。

根據社會氣象站，表示自己的生活質量在過去12個月裡有所改善的菲律賓人，被稱為「贏家」，而聲稱生活質量比一年前更差的菲律賓人被稱為「輸家」。

儘管略有改善，但有人指出，與那些認為生活比一年前更好或沒有改變的人相比，輸家「餓得沒有東西吃」的「非自願飢餓」更為普遍。

今年第三季度，在經歷非自願飢餓的11.3%或290萬菲律賓人中，15.7%是輸家——其中13.2%經歷中度飢餓，2.5%經歷嚴重飢餓。

根據社會氣象站的調查結果發布之際，菲律賓正在經歷通脹加劇，菲央銀行預計11月的通脹將在7.4%至8.2%之間。

菲央行表示，上個月的通貨膨脹是由於10月下旬菲律賓遭遇強熱帶風暴巴英，導致電力和液化石油氣以及農產品成本上漲所致。

由於主要商品的價格上漲，特別是食品和非酒精飲料，該月的通脹創下近14年來的新高——7.7%。它超過了路透社調查的7.1%的預期中值。

警救出3妓女 拘1中國公民 其中一名女子未成年

本報訊：一名據稱被迫賣淫的16歲女孩和另外兩名人口販運受害者在一次誘捕行動中被警方解救，該行動還於週日在巴西市逮捕了一名中國男子。

市警察局局長塔伯尼利亞說，受害者是於上午7點30分左右在巴西市Shore Residence Tower CI的一個房間內獲救。

他說，在行動中被捕的是30歲的中國公民李奇（音），他住在Shore Residence的C1座大樓。

他說，這次行動是在這名16歲女孩的親屬向網絡犯罪調查協調中心和巴西市警察局

調查人員獲悉，嫌疑人的組織制作了受害者與伴侶進行性行為的視頻，並通過社交媒体平台出售。

塔伯尼利說，被捕的中國公民被控違反第10364號共和國法（2012年擴大的反人口販運法）。

岷市華人區銀行驚現「詐彈」

內有警告字條 警方未透露內容

本報訊：馬尼拉華人區某銀行，昨日下午遭遇「詐彈」惡作劇，虛驚一場。

據警方說，岷倫洛區一家銀行門口發現一個背包，裏面有一些電線和貌似炸彈的紙皮捲筒，但經過檢查，被證實為假炸彈的。

昨日下午3時在接獲銀行方報警後，馬尼拉警局拆彈組迅速趕往現場。經過檢查後發現，背包內的炸彈是假的，懷疑是帶警告意

思的。

據馬尼拉警區發言人伊尼斯說，留下該背包的男子身著白色T恤，戴著面罩和黑色帽子，下身穿著牛仔褲。

警方說，背包內還有一個信封，裏面有一張寫著一些信息的紙張。

但警方以案件還在調查為由，拒絕向記者透露其內容。

眾院三讀通過設菲病毒研究所

本報訊：一項旨在建立菲律賓病毒學和疫苗研究所的法案，週一在眾議院三讀通過。

出席會議的216名議員全部投票支持眾議院第6452號法案。眾議院衛生委員會主席西里亞科·加托早些時候說，這項擬議的法律旨在加強國家應對醫療緊急情況的能力。

加托表示，隸屬於科技部的菲律賓病毒學和疫苗研究所將專注於以下工作：

——利用分子生物學等現代方法研究病毒和其他病原體及其在生物技術和生物信息學上的應用；

——開發病毒和其他病原體的診斷、疫苗和治療方法；

——國際合作和病毒感染數據庫網絡；

——開辦病毒學實驗室、病毒基因庫和病毒基因組實驗室，重點研究在菲律賓傳播的病毒，進行疾病預防和流行病學研究。